KowmiiekcHbrit anayms, cemuaap 1 10.02.2012

1. 1) Jokazkure, 9ro npu crepeorpadudeckoii MpOeKIn OKPYKHOCTH U MPSIMbIE HA KOM-
ILJIEKCHOM TIJIOCKOCTU OTOOPaXKaloTcsd B OKPYKHOCTH Ha cdepe Pumamna.
2) Ucnosb3yst crepeorpadudecKyio MPOEKINio, IPeICTaBbTe BEIIECTBEHHOE TPEXMEPHOE
IPOCTPAHCTBO B BUJIe OObEINHEHUS HEIIEPECEKAIOIIMXCA OKPYKHOCTEA.
oo

2. 1) Jlokazure, uro psg exp(z) := > £ cxomures yis seex z € C.
n=0

2) Hoxaxmure, uto exp(z + w) = exp(z) exp(w) ama z,w € C.

3) Joxaxure, uro exp(a + bi) = exp(a)(cosb + isinb) aus a,b € R.
3. Bosequre ypasnenns Komm-Pumana gas orobpawenns f @ C — C, f(z,y) =
r(z,y)e?@Y) rae r(x,y) u p(r,y) — BemecrBenHo3Haunble mubdOepeHIIpyeMble DyHK-
UK JIBYX [I€PEMEHHbBIX.
4. 1) Beipasure arctg z, MCIOJIb3ysl KOMILIEKCHBIE YHCJIA, Inz u apudmeTndeckune Jeii-
cTBudA. B Kakoit obsracTu MoKeT OBITH OmpejiesieHa JTaHHast (DyHKIIST?

2) Boipasure arccos z, UCIOJIb3yst KOMILIEKCHBIE YUCTIa, 1Nz, 1/z 1 apudmernieckue
neiictBus. B kakoit obsracTii MOXKeT ObITH ompejesieHa JJanHas (PyHKIs !

5. 1) ITokazkuTe, 9TO MHOKECTBO BCEX JIPOOHO-IMHENHBIX OTOOPaZKeHH, TO €CTh, 0TOOpa-
xkenwit Buna f(z) = (az +0)/(cz + d), ad — bc # 0, ob6pa3yer HEKOMMYTATHBHYIO TDYIIITY
OTHOCHTEJILHO OIEPAIN KOMIIO3HIN 0TOOPasKeHMIA.

2) JJokazkure, 4TO IIPOU3BOJILHOE JIPOOHO-JIMHEHHOE 0TOOpazKeHue peobpasyer JIro0yo
OKpY?KHOCTb Ha cdepe Pumana B HeKOTOPYIO (BOOGIIE TOBOPSI) JAPYIYIO OKPYZKHOCTb.
6. [ly1s1 KazKI0ro U3 CJIeLYIONINX CBOICTB IPHBENTE IPUMep CTEEHHOTO PAsia » - o (n2",
FIMEIOIIEro ¢IMHIYIHBI PAUyC CXOIMMOCTH 1 0018 IAIOIIEr0 JTAHHBIM CBOHCTBOM:

1) Pag cxoaurest Beroy Ha okpyKuoctu {|z| = 1}.

2) Psn pacxofurest pOBHO B n TOUYKaxX Ha OKpyzkHocTH {|2| = 1}, n > 0.
3) Psin pacxoaurcs B cUeTHOM MHOXKECTBe TOUEK Ha OKpYyzKHOCTH {|z| = 1}.

)

4) Psiyi pacxoaures BCIOJY Ha OKpyzKHOCTH {|z| = 1}.



